

6 ОКТЯБРЯ 1935 ГОДА
№ 185 (1310)

БОРЬБА за УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГИ ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

ХЛЕБОЗАКУП НАДО ОРГАНИЗОВАТЬ

Восьмидесят колхозов района плав зернопоставок и натур оплату выполнили полностью. Эти колхозы, не ожидая, пока район в целом выполнит план хлебо поставок, имеют возможность уже сейчас пролавать кооперации свои хлебные излишки.

Передовые колхозы района уже заключили с кооперацией договора на продажу хлеба государству и начали его вывозку.

Кооперация, сейчас — единственный монопольный закупщик хлеба как у колхозников, так и у единомышленников. И это тем более повышает роль и исключительную ответственность кооперации за хлебозакуп. Был бы величайшей ошибкой предполагать, что хлебозакуп пройдет сам по себе, без напряженной, оперативной и умелой работы.

Нет никакого сомнения в том, что кулацкие недобитки и их агенты всяческими средствами попытаются направить колхозный хлеб по линии спекуляции. И задача партийных, советских и хозяйственных организаций заключается в том, чтобы разбить эти попытки кулацких недобитков и весь хлебовой излишек, идущий из колхозов, направить в кооперативные амбары.

Налицо явно неудовлетворительная работа потребкооперации. Из 80 колхозов, выполнивших план хлебопоставок, заключили договора на продажу хлеба только 36 и это несмотря на то, что уполномоченные потребсоюза по хлебозакупу разъезжают по колхозам больше недели. Но и те колхозы, которые подписали договор, вывозят хлеб недопустимо медленно. Например, колхоз "6 с'езд со светом", торжественно заявивший о продаже 1126 центнеров хлеба, вы-

зов всего лишь 34 центнера, колхоз "17 лет Октября", который должен вывезти 80 центн., вывез только 6 центнеров. Как видим, эти и ряд других колхозов, подписав договор на продажу хлеба, считают возможным договора выполнять неаккуратно и вывозку хлеба растягивать.

Одновременно надо отметить совершение непрерывного благодущия горпотребсоюза, который, слабо организует хлебозакупки. Колхозы с каждым годом предъявляют кооперации все большие и большие требования. Этот отрадный факт говорит о том, что колхозники на деле становятся зажиточными. Задача кооперации заключается не в том, чтобы завезти в деревню первый попавшийся товар, а удовлетворить заявку колхозников, дать деревне то, чего она требует. В этой области у горпотребсоюза явное неблагодарное и недоучет всей политической и хозяйственной важности хлебозакупа. Заявку на промтовары горпотребсоюз отоспал в край только в сентябре. Прибывшие на хлебозакуп 10 велосипедов и 300 пар пимов вот уже десять дней лежат на складах кооперации и в селе не отправлены.

Передовые колхозы, по-боевому начавшие вывоз хлеба государству, должны вовлечь все колхозы района в широкое соревнование по хлебозакупу. Задача всех сельских партийных, советских и кооперативных организаций заключается в том, чтобы развернуть широкую массовую работу и разяснить каждому колхознику смысл хлебозакупа, подрывающего корни спекуляции и создающего мощную базу для организованной социалистической хлеботорговли.

ЗАВОЕВАТЬ ПРАВО НАЗЫВАТЬСЯ СТАХАНОВСКИМ УЧАСТКОМ!

ЛАВА БЫЛА ПОДГОТОВЛЕНА

Газовый участок шахты 7 четвертого октября перевыполнил суточное задание

Газовый участок (по телефону). Четвертого октября участок впервые добился полного жительных результатов, работая стахановским методом. Суточное задание в 588 тонн участок перевыполнил на 11,2 процента, выдав 654 тонны.

Стахановская бригада Трефелова, работавшая в 1 смене, до трехкратной нормы в 96 вагонов не выдала только один вагон. В очистных ему дано 95 вагонов и в нарезках 11 вагонов.

Бригада Грибова (2 смена) при задании в 100 вагонов выдала 110.

Бригада Белослутцева (3 смена), имея задание в 101 вагон, выдала 111 вагонов.

В составе каждой бригады 5 забойщиков, 3 крепильщика и 3 навальщика.

Успех участка за 4 октября обясняется хорошей подготовленностью рабочего места.

679 ТОННО-КИЛОМЕТРОВ В СМЕНУ

Машинист Анисимов установил новый рекорд по вывозке угля на троллейном

Бригада машинистов Бачурина (шахта 9-15) 3 октября во 2 смене работала на 4 электровозах, а не на шести, как обычно.

Самые высокие показатели по вывозке угля с участков дал машинист электровоза тов. Анисимов Николай. Он сделал 679 тонно-километров в смену. Таким образом, соревнуясь, Анисимов побил рекорд, установленный накануне машинистом Викторовым, сделавшим 568 тонно-километров.

Но и Викторов в последней смене повысил производительность, сделав 614 тонно-километров.

Анисимов установил новый рекорд по работе на электровозе, хотя был загружен не полностью.

С КАЙЛЫ 170 и 140 ТОНН

Бригады Чепурина и Чернышева начинают улучшать работу

Бригадир Чепурин, забойщики Завертиин, Кудрявцев и Малютин третьего участка шахты 1-6 четвертого октября в 3 смену, работая методом Стаханова, дали с кайлы 263 вагончика, или 170,95 тонны.

Крепление вели Потдыбининов, Ермиленко, Гутнов, Велиуллин. Навальщиками работали гт. Пашенцев и Фурсов.

Четвертого сентября во 2 смену в лаве третьего участка шахты 1-6 работали стахановским методом чернышевцы. Лава для стахановцев была подготовлена. Исправно работали механизмы. В результате, 4 забойщика — тт. Чернышев, Соловьев, Козлов и Еловиков с кайлы дали 140,15 тонны.

3 участок 1-6 перевыполнил план 3 квартала

Третий участок шахты 1-6 план угледобычи на третий квартал перевыполнил. По плану участок должен был выдать 36800 тонн угля, фактически выдано 37070 тонн.

На соревнование вызываю парторга Моторина

Горняки шахты 1-6 дали слово выполнить годовой план угледобычи досрочно к великому годовщине XVIII Октября. До срока недалеко, но шахта еще не дилась решающего перелома в угледобыче. Наш первый участок, где я работаю десятником и одновременно парторгом, план угледобычи выполняет еще не всегда. В сентябре, например, он выполнил задание только на 92,2 процента.

Ключ к победе нам дан — этот ключ метод Стаханова. И я, как парторг, обязуюсь так организовать социалистическое соревнование между работающими на участке коммунистами и беспартийными рабочими, чтобы раз и навсегда покончить с отставанием в угледобыче.

Я постараюсь, чтобы все бригады и каждый рабочий независимо от его квалификации работали стахановским методом. Особых трудностей в этом методе нет. Надо лишь правильно распределить работу между членами бригад и отдельными квалификациями, освоить и уметь цевять механизмы, заранее подготавливать рабочее место. Все это може и должно сделано.

Мной будут приняты меры и по организации технической учебы. Я ставлю задачу — вовлечь в техническую учебу не только коммюнистов, но и всех рабочих участка. Лучшую часть рабочих-стахановцев я буду привлекать к партийной работе, в группы сочувствующих.

Вызываю на социалистическое соревнование на лучшую организацию в участке партийно-массовой работы парторга III участка тов. Моторина.

Парторг 1-го участка
шахты 1-6
Тропников.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ВОЙСКА ВТОРГЛИСЬ В АБИССИНИЮ

По всей Италии объявлена "чрезвычайная мобилизация"

Итalo-абиссинский конфликт резко обостряется. Английские, германские, австрийские и японские газеты подтверждают сообщения о вторжении итальянских войск в Абиссинию со стороны итальянской колонии Эритреи (на севере Африки). По последнему сообщению из Рима (столицы Италии), там вышли экстренные выпуски газет со следующим официальным сообщением:

"Мобилизация в Абиссинии создала прямую и непосредственную угрозу итальянским войскам в национальных колониях. Высшее командование в Эритрее получило приказ действовать. Итальянские войска прорвались вперед, заняли некоторые позиции за пределами наших колоний".

В Женеве (Швейцария) в секретariate Лиги наций получена подписанная абиссинским министром иностранных дел телеграмма, в которой сообщается, что утром 3 октября итальянские военные самс-

леты приступили к бомбардировке городов Аду и Адиграт (на севере Абиссинии), приведшей к многочисленным жертвам среди гражданского населения и разрушению многих домов. В провинции Агаме происходит сражение. По сведениям английской печати, число жертв воздушной бомбардировки в Аду составляет 1 тысячу 700 убитых и раненых. Стычки между итальянцами и абиссинцами начались также в Огадане (юго-восточная область Абиссинии, граничащая с итальянской колонией Сомали). Военные меры приятия Италии развертываются все более усиленными темпами. 2 октября по всей Италии, во всех итальянских колониях был объявлен "чрезвычайный сбор" всех сил фашистского режима". В связи с "чрезвычайным сбором" глава итальянского правительства Муссолини выступил 2 октября в Риме с речью:

Наше терпение в отношении

Абиссинии исчерпано — заявил Муссолини — пусть никто не думает, что мы отступим. Муссолини заявил, что Италия имеет право на Абиссинию и что он не до пускает того, чтобы Англия и Франция привнесли против Италии какие-либо карательные меры. В то же время он указал, что на военные или экономические меры Италия ответит со своей стороны такими же мерами. Отправка итальянских войск в Восточную Африку идет все более ускоренными темпами.

В Аддис-Абебе ведутся лихорадочные работы по подготовке к защите против ожидаемой бомбардировки итальянских самолетов. Усилиенно сооружаются газоузбужда. 3 октября из Аддис-Абебы отправлен на фронт новый отряд войск в составе 10 тысяч человек. Всеобщая мобилизация идет полным темпом.

(Tass).

#ДОБЫЧА УГЛЯ

ЗА 4 ОКТЯБРЯ

По руднику — 7673 тонн — 88,2 проц., по машинной добыче сведений нет.

Шахта 1-6 — 1381 тонна — 101,9 проц. (завхозом тов. Решетников).

Шахта 9-15 — 2496 тонн — 80,7 проц. (завхозом тов. Нитин).

Шахта им. Нирева — 3796 тонн — 89,2 процента (зав. шахтой тов. Губарев).

1 участок 1-6 — 107 проц. (нач. уч. тов. Тришин).

3 участок 1-6 — 109,2 проц. (нач. уч. тов. Минолайтис).

1 участок 9-15 — 71,8 проц. (нач. уч. т. Назарев).

2 участок 9-15 — 103,4 проц. (нач. уч. т. Числов).

3 участок 9-15 — 77,4 проц. (нач. уч. тов. Серединин).

4 участок 9-15 — 35,7 проц. (нач. уч. т. Малых).

5 участок 9-15 — 68,4 проц. (нач. уч. тов. Эйсмонт).

1 участок 5 — 90,6 проц. (нач. уч. тов. Зайнутдинов).

2 участок 5 — 91,9 проц. (нач. уч. т. Мишаков).

1 участок 7 — 34,7 проц. (нач. уч. т. Фролов).

2 участок 7 — 86,8 проц. (нач. уч. тов. Филиппинов).

3 участок 7 — 112,5 проц. (нач. уч. тов. Литвинов).

4 участок 7 — 57,9 проц. (нач. уч. т. Бойков).

Газовый участок № 7 — 119,3 проц. (нач. уч. тов. Захаров).

Завтра пленум горсовета

7 октября в 6 часов вечера в помещении клуба партпросвещения состоится пленум горсовета.

Повестка дня:

1. О ремонте рабочих квартир и подготовке рабочих жилищ к зиме (докл. тт. Нузмин, Кащеев, Хлебников).

2. О хлебозакупе (докл. тов. Бобров).

Явка членам пленума, представителям РУ, Сибторга, горпро, ГКХ и зав. районками обязательна.

Приглашаются актив секций, депутаты групп, председатели и члены уличных комитетов. Горсовет.

ПАРТИИНАЯ ЖИЗНЬ

ПОБОЛТАЛИ И РАЗОШЛИСЬ

— Товарищ Кузьмин, нельзя ли собрание отнести на 11 октября, надоело ждать — робко спросил один из коммунистов.

— Нельзя, есть решение горкома — провести сегодня.

— Но, вишь, коммунистов-то мало, да и докладчиков нет. Такой разговор шел между коммунистами рудоуправления в ожидании открытия партсобрания 1 октября.

— Товарищ Губинский, может быть ты сделаешь доклад о решении СНК и ЦК? — обратился к нему секретарь парткома. Немного по мявшился, Губинский согласился делать доклад. В зале испачканный докладчик по такому важному вопросу, как решении ЦК ВКП(б) и СНК СССР о снижении цен на хлеб и отмене карточной системы на мясо, сахар, рыбу, жиры и картофель, говорил неясно и путано.

— По маслу наш район относится, кажется...

— К первому, товарищ Губинский — подсказывает одна из коммюнисток.

И так, почти по каждому раздлу приступающие исправляли Губинского. Доклад был сделан деликатесно, политическое и хозяйственное значение этого исторического решения докладчиком были смазаны. И не удивительно, что преняя свелись по этому докладу к никчемным разговорам о дорогих котлетах в буфете рудоуправления.

Первый вопрос повестки дня с горем пополам разобрали. Председатель собрания объявляет: «приступаем ко второму вопросу».

— Товарищ Борисов, ты делаешь доклад.

— О чём?

— О выполнении издаваемых приказов рудоуправлением шахтами и отделами.

— Впервые слышу, что я — докладчик, во если нужно, я сделаю.

И вместо того, чтобы на собрании первого октября обсудить решение горкома о реализации на рынке проката тов. Орджоникидзе по вопросу о внедрении стахановских методов, мудрецы из парткома рудоуправления решили обсуждать вообще о выполнении

приказов управляющего РУ.

В течение часа управляющий рудником тов. Борисов перечислял, какие были приказы изданы рудоуправлением и как они выполняются. С первых слов доклада стало ясно, что кроме общих разговоров в общем и целом ничего конкретного не будет сказано. Докладчик признался, что контроля и проверки выполнения приказов рудоуправления по существу не организовано.

Постановка этого вопроса на партсобрании и прения по докладу пролинают яркий свет на работу партийной организации в аппарата рудоуправления. На собрании выяснилось, что приказы т. Орджоникидзе шахтами и аппаратом рудоуправления выполняются плохо и что партийная организация ничего не принимает, чтобы эти приказы проводились в жизнь.

В прениях товарищи Тулинов и Конорин выступили с покаянными речами, признали свою вину в том, что они не обеспечили преведение в жизнь приказа т. Орджоникидзе и тут же клялись, что они добываются его выполнения. Товарищ Конорин говорил о том, что рудоуправление, в частности горнотехнический отдел, знает о происшедших авариях через 4-5 дней. Это невольное признание зам. главного инженера коммуниста т. Конорина проливает яркий свет на плохое качество оперативного руководства и связи с шахтами со стороны рудоуправления.

Прения вскрыли всплюющую расхлябанность в аппарате рудоуправления. Отделы рудоуправления и работающие в них коммунисты систематически не выполняют приказов своего управляющего, в частности, полностью не выполнены решения бюро горкома и приказ управляющего РУ по вопросу о взятии под особое наблюдение работы первого участка шахты 9-15 и газового им. Мирона Кондратовича виновниками невыполнения решений бюро горкома явились зам. отделом кадров т. Тулинов, зам. главного инженера коммунист т. Конорин и коммунисты Неустроев, Кузьмин и другие. На собрании они выступили с альбийскими заверениями, что это ре-

шение они выполняют. Трудно верить, если они его не выполняли в течение трех месяцев.

Основной вопрос, который сейчас не сходит с повестки дня всех собраний, начиная от шахтой бригады — это вопрос о внедрении стахановских методов работы — по существу не обсуждался на партсобрании. Несколько общих фраз, сказанных докладчиком и т. Конорином, нельзя признать за серьезное обсуждение этого важнейшего вопроса. Прошедшее партсобрание со всей очевидностью показало оторванность партийной организации рудоуправления от жизни действительности, от шахт. Коммунисты рудоуправления не ведут большевистской борьбы за реализацию приказа т. Орджоникидзе, за внедрение стахановских методов на шахтах рудника.

Когда дело дошло до резолюции, председатель спросил: «У кого есть предложение?» Все обратили внимание на докладчика. — Да я уж говорил в своем докладе — говорит т. Борисов — у меня есть предложения.

— Какие?

— Безоговорочно выполнять приказы.

— Проверять и помогать в реализации их.

— Грамотнее писать приказы, указывать конкретно, что кому делать, контролировать их.

— Возражения есть? — спросил председатель. Но никто не возражал потихоньку присутствующий на собрании инструктор горкома т. Зания внес добавление:

«Приступить парткому к выполнению решений горкома и заключить договор с подшефными brigadami».

Вот все, что принял партийное собрание после двухчасовой болтовни о выполнении приказов рудоуправления.

Спрашивается, кому нужно такое партсобрание, кому нужно такое анекдотическое решение, которое никого ни к чему не обязывает?

И. Перев.

ИЗЛИШКИ ХЛЕБА — КООПЕРАЦИИ

Колхозы Н.-Александровского сельсовета еще 22 сентября полностью закончили хлебопоставки государству и натурплату МТС. Сейчас колхозы приступили к подсчету годового дохода хлеба и продаже хлеба организованным порядком кооперации.

Колхозники колхоза им. Федина, подсчитав на общем собрании собранный урожай, постановили: продать государству 550 центн. хлеба, из них 200 центн. за счет неделимого фонда и 200 центн. за счет трудодней. Колхозники постановили купить на хлебозакуп одношкварную молотилку, две жечки-самосброски, пять сыроятных кож для ремонта сбруи, железо и т. д.

Федоров,
Халимоненко.

ОГОРОДСОВХОЗ НЕДОПУСТИМО ЗАТЯГИВАЕТ УБОРКУ ОВОЩЕЙ

Огородсовхоз ОРСа руководления не организовал по-настоящему уборку овощей.

Проступая уборка и целый ряд вредительских действий, загубивших овощи в прошлом году, не научили руководителей огорода совхоза. Огородсовхоз имеет по сева овощей: картофеля 307 гектаров, свеклы — 87, моркови — 78, капусты 91 гектар. По срокам, установленным горкомом ВКП(б) и горсоветом, огородсовхоз должен был закончить уборку всех овощей к 1 октября.

Первое октября прошло. А что сделано огородсовхозом? Почти ничего. На первое октября из 307 гектаров картофеля убрано только 145, из 87 га свеклы — 10 гектаров из 79 га моркови — 10 га и из 91 гектара капусты убрано только 9 гектаров.

Подождет исключительное спо-

кительство руководителей огорода совхоза к преступным темпам уборки. По графику на полях совхоза должно ежедневно работать 827 человек, фактически же работает только 475, а бывают дни, когда на всех трех участках ведется даже и такого количества людей. Директор Невин, партгруппа и преторг Нестеренко не предпринимают решительно никаких мер к тому, чтобы обеспечить участки рабочей силой.

За последнюю декаду несмотря на хорошую погоду уборка почти не производится. По всему совхозу за день убирается от 10 до 12 гектаров овощей. И это не беспокоит ни дирекцию, ни партийную организацию.

Руком угольщиков также равнодушно взирает на черепашки темпы уборки.

А. Северюхин.

В помощь пропагандисту и агитатору

ОСВЕТСКОИ ЦЕНЕ

шую часть продукции промкоопрации.

Цены колхозно-базарной торговли складываются на рынке. Они более высоки, чем цены нормированной торговли, госторговли и кооперации. Но было бы неправильно думать, что цены базарной торговли складываются на рынке скажи, «вольно».

Развертывание открытой торговли продуктами питания и система тическое снижение государственных цен активно воздействуют на уровень цен колхозного рынка. Не следует забывать и такой энергичной меры, как закон о борьбе со спекуляцией.

За последние годы снабжение трудящихся города производилось двумя методами торговли: закрытой — по низким ценам (ОРС, ЗРК) и открытой — по более высоким (коммерческие магазины).

Такая система таила в себе немало отрицательных явлений. Двойные цены в известной мере подрывали функции советского рубля, затрудняли борьбу со спекуляцией, усложняли учет и планирование всех отраслей народного хозяйства.

Но эта система исторически и практически себя оправдала в борьбе с сопротивлением кулачества и эпманской буржуазии советской политики цен в заготовках и снабжении. Установление низких цен в закрытой торговле обеспечило преимущество в снабжении рабочих важнейших отраслей промышленности, ударных строек и этим помогло выполнению плана первой

пятилетки. Высокие цены открытой торговли помогли перераспределить народный доход в пользу социалистических элементов страны.

Колоссальные сдвиги, преобразовавшие экономическое лицо нашей страны, нашли свое выражение в отмене карточного снабжения всеми продовольственными продуктами.

Установлена единая твердая государственная цена не только на хлеб, муку и крупу, но и на мясо, рыбу, жиры, сахар и картофель.

Единая цена способствует развитию товарооборота и укреплению советского рубля, облегчает окончательное искоренение спекуляции и создает условия для дальнейшего снижения общего уровня цен в стране.

На каком уровне устанавливается единая цена?

Она устанавливается на уровне между высокими ценами коммерческой торговли и слишком низкими ценами нормированного снабжения. Так, например, последним решением установлены цены на говядину средней упитанности 1-го сорта в Москве 7 р. 60 коп. (а раньше коммерческая цена в открытой продаже была 10 р., а нормированная цена — 3 р. 44 к.).

При определении уровня розничных цен правительство исходит, во-первых, из наличия количества товаров, идущих на широкий рынок. Еще Энгельс писал отнюдь распределения при социализме, что способ распределения существенным образом зависит от

количества вещей, подлежащих распределению». (Карл Маркс и Фридрих Энгельс. «Письма», стр. 371). Правительство исходит, во-вторых, из необходимости быстрейшего доведения товара к покупателю.

Установление высоких цен за трудники бы приобретение товара широкими массами населения. В то же время чрезвычайно низкие цены при недостаточном количестве данного товара бесспорно привлекли бы за собой спекуляцию, перепродажу товара. Вот почему наше правительство систематически проводит снижение цен на отдельные товары по мере увеличения их количества.

Единая государственная цена не является чем-то застывшим, установленным раз и навсегда. Об этом наглядно свидетельствует снижение государственных цен на хлеб, предусмотренное последним постановлением СНК СССР и ЦК ВКП(б). А усовещание этого постановления обещает в дальнейшем снижение установленных сейчас единных цен по мясу, жирам, рыбе, сахару, картофелю и другим продуктам. Уже в этом году в результате снижения государственных и рыночных цен потребитель получит экономию, составляющую не менее 3 с половиной миллиардов рублей. Уже сейчас потребитель может купить на рынках за ту же сумму денег в 2—2 с половиной раза больше товаров, чем в 1932—1933 годах.

Снижение цен государственно-кооперативной торговли зависит не только от изобилия товаров. Очевидно, что снижение цен на промтовары находится в прямой зависимости от роста производительности труда, повышения качества и снижения себестоимости промышленной продукции. (Во второй пятилетке себестоимость по всей промышленности должна быть снижена на 26 проц.). Снижение цен на продукты с. х. и промышленности зависит от повышения производительности колхозов и совхозов и быстрейшего осуществления лозунга товарища Сталина о том, чтобы сделать все колхозы большевистскими и всех колхозников зажиточными. Наконец, важнейшим источником дальнейшего снижения цен является сокращение издержек обращения и улучшение работы самой торговой сети.

Борьба за советскую политику цен — острейший участок классовой борьбы. База спекуляции в нашей стране уничтожена. Но было бы грубой ошибкой думать, что спекулянтов у нас уже нет. Спекулянты — враги народа — еще существуют. Они спекулируют народным добром, украшенным на фабриках, на государственных и кооперативных складах, в колхозах и совхозах. Они перекупают часть товаров на колхозном рынке и нередко забирают в свои руки изделия кустарей, прикрываясь кооперативной вывеской. Они пользуются при этом недостаточной организованностью колхозной торговли и притуплением классовой бдительности в отдельных звеньях советского аппарата. Партия требует беспощадной борьбы со спекулянтами и их пособниками, не уклоняясь от осуществления ленинской линии в области советской торговли и цен.

(«Комсомольская правда»).

СТАХАНОВ

Каждый вечер в свободный час он любил уходить за поселок, в степь, к трем холмам. Знакомой тропинкой, не спеша, поднимался он на один из холмов и сидел тут на вершине. Он любил эти предвечные часы одиночества и тихих дум. Он сидел полусогнувшись, как сидят горячаки, подхватив длинными своими руками колени.

Внизу жил поселок.

— Вот если вы меня спросите, что тебе, Стаханов, сейчас надо, чего тебе накватают, какое твоё же не надо исполнить, я сказал бы, что всем я доволен. А вот хотел бы, чтобы лед мой увидел меня, мою работу, мой дом и детей и всю эту жизнь нашу теперь! Хотелось бы мне посмотреть на старика и что бы он сказал и что бы стал делать...

Впрочем, все это я к слову, — заметил он погодя, помочив и ощупав меня своими большими и удивительно сильными глазами. Потом он закурил и, глядя куда-то вниз, в синь южного вечера, начал:

— Я — орловский. Деревня на щебнейша, жили кое-чём. С исконом веков уходили на городские работы, но больше по горячей части. И лед мой и отец в город и на шахты ходили. А жили мы плохо, плохо. Земли своей не было, хлеб покупали. И лед мой и отец, а потом и я, когда хозяйин стал, имели заветную мечту — крестьянствовать на своей земле, коня купить. Сыли мы и бревни самими что ни на есть седняками и вековыми безлошадниками. Так и не пришло ни деду, ни отцу, ни мне покрестясь явствовать. Дядя, умирая, наказывал отцу из сил выбиться, но купить лошадь и как-нибудь выйти в самостоятельный хозяева. И отец в свои предсмертные часы бредил о коне, шептал, что конь должен быть серый и в яблоках...

Полным хозяином остался я двадцать лет. Избранка, полдесетны земли, мать, да трое детей малыши. Ну, куда итти, как жить? Оправдился на мельницу, к кулаку. С зари до ночи мешки таскал, а ночью хозяйских коней стерег, а их у него голов сорок. В табуне приметил я гнедого же ребна в яблоках. Крепко я привязался к нему, прямо полюбил. Бывало лежу и говорю с ним, с конем, вслух, а он стоит жует, смотрит на меня так пристально, словно понимает все. Я ему про деда рассказывал, про горькое житье свое плачусь. Однажды хозяин пришел проверить меня в начое, да и подслушал разговор. Выходит из-за кустов, кнут в руке, да как рявкнет на меня... А по том ничего, отсмеялся, сел рядом, да и говорит: пастух ты у меня отличный, но что же, стэртай, я тебя осчастливлю. Старый, вот и отдал тебе гнедого по свойской цене... У меня рублей пятнадцать денег накоплено было — отдал ему. Он с меня год или больше деньги на гнедого с заработка удерживал, ну, конечно, все зря — надул он меня...

Солнце ушло за горизонт, и теперь вся долина от края до края засинела. Отчетливо выступили кипы куды-то вышки шахты, и алые флаги над ними были озарены косыми лучами неизледного солнца. Стаханов долго сидел молча и смотрел на эту синь, на затухающий закат. Мне хорошо было видно бледное, взъянное лицо его.

— Все это и вспоминать бы не к чему, потому что нет в этом ничего интересного, значительного. Жизнь моя началась вот здесь, на шахте. Я многое понял и многое теперь мне кажется печальным и смешным. Да вот хотя бы мечта дела и отца моего о съятой и спокойной жизни на земле среди по мещиков и кулаков. А ведь это все я понял позднее. Здесь научили меня неизвестность. Вот и нашел я, куда приложить свою силу, свою мечту о человеческой жизни. Ведь вот хоть бы сейчас — ходят разные слухи. Конечно, это или врачи прямые распускают их, или лодыри, но говорят, что, дескать, Стаханов до зенит жадный, денег ему захотелось, вот он и рубит по 100 ла по 200 тонн. Это — чепуха. Неправда. Больше того, что



я проживу и проем, мне не надо, а работаю я от души. Пусть это все знают. Я не хочу жить так, как жили мой отец и лед. И вот я работаю, как должен работать каждый честный человек в нашей стране.

Я ведь отлично помню, как привел сюда на шахту в двадцать седьмом году. В папотках, сундушиком за плечами. И, конечно, расчет неизбитый — подработал немного, сотни четыре за лето скоплю, вот тебе и кояга и упражье, земли же дали вволю. Скажу откровенно — шахты я боялся страшно и все в голове слова дела: «Шахта — это каторга, убьешь силу свою зря, пропадешь...». Спустился я в шахту раз, другой — ничего, а потом пообывак, встнул. До работы я ждний, это — верно. Работа в шахте попадлась мне знакомая. Приставлен я был к лошадям, коногоном. Работал исправно и вскоре заметили — следили меня старшим коногоном. Ну, думаю, голок поработаю — жену выписал. У меня коней-то было 70 голов и я один из хозяинов из ботчик. Погон стали ребята-земляки, да и начальство тоже, со мной заговорили: парень ты, гоvorят, здоровый, сильный, иди, говорят, в забой, учись уголь рубить. Я — ни в какую. Сейчас вот смешно вспомнить: когда начали механизировать откатку, я уходить было совсем собрался. Но шадей все меньше, меньше, чего же мне делать.. Удержал Дюканов, он теперь партгор на нашем участке. Это он уговорил работать в забое...

... И вот если раньше все привыкли в жизни и преодолевали ради своей скровенной мечты — коня, то теперь другие мечты и желания меня захватили и вся жизнь моя завертелась и пошла стремительно.

Прежде всего я поставил себе целью научиться работать на отбойном молотке самостоятельно и не хуже других. Стал ходить в клуб на собрания, записался в лик без. После работы — за букварь. Грамоту одолел, стал уже интересоваться газетами, книгами. А тут жена домой потянула: — Дозволь же, говорит. Ты на лошадь давным-давно с лихвой заработал... Я говорю — обожди, дай, говорю, мне только чуточку на молотке по работе, а потом и поедем. Согласилась. А в это время у нас курс организовалась специально по отбойному молотку, и через шесть месяцев вышел я полноправным мастером и стал работать забойщиком наравне с другими. Люди дают восемь тонн в смену, я восемь, не отстаю, в потом стал давать до сорока, да так втянулся, что и перегнал многих. И чем дальше работают, тем больше чувствую, что могу работать лучше. Мне все время было обидно быть за себя, за темно-тусклые потеющие годы. Появлялся, что надо наверстать растречено в погоне за наивной мечтой. Не ради бахавальства, чтобы быть первым, и не ради денег работал я, старался, нет. Чего-то другое, большое захватило меня. И главное, — я понял, что не уйти моя жизнь теперь в деревню, что моя жизнь теперь накрепко связана с

этими новыми людьми, с углем. Он посмотрел на меня долгим и звездно-блестящим взглядом и сказал:

— Вот так я и стал забойщиком...

— Ну, а как же с деревней, с конем? — спросил я. Стаханов улыбнулся.

— Конь у меня есть. Продали мне теперь выезжающую лошадь — серую и в яблоках, такую, о которой когда-то мечтали лед и отец...

По дороге к дому он рассказал следующее:

— Знаете, у меня жена сейчас тоже какая-то другая стала, и ее часто не узнаю. Она тоже стала грамотной, читает газеты, исправляет детей. Но я не об этом. Что-то другое, неуведомимое произошло с ней. За семь лет она тут обжилась, стала шахтеркой в полном смысле. Она привыкла к моей работе, ей теперь тоже смешно вспоминать, как она совтоварила возвратиться в деревню. Она хорошо умеет скрывать свои чувства, и я часто читаю в глазах ее то, что она не хотела бы сказать мне вслух.

Так вот: когда я начал организовывать работу в шахте по новому способу, то к своему удивлению встретил в жене горячую поддержку. Мы вместе с ней по мельчайшим подробностям разработали этот план. Она ведь сама знает теперь и молоток и условия работы. Ну, и все же, когда я в ту первую ночь спустился в лаву, чтобы работать по-новому, я думал не о себе, а о ней. Все-таки у нас трое детей...

Утром, когда я выходил из шахты, меня встретили товарищи, земляки. Мне пожимали руки, кому подходили, справлялись, как и что, и в числе других ко мне подошла моя жена. Это было впервые за все годы нашей жизни. Ведь она, как и все женщины-шахтери, поджигала меня всегда дома, а тут пришла, и в глазах у нее были слезы. Ну, а потом она призвалась мне, что все — таки не民眾ко боялась за меня..

Весь остаток вечера Стаханов возбужденная рассказывала о своей работе, о дальнейших планах. Я сидел у него в кабинете. На письменном столе лежали книги, газеты, почта. Со всех концов Союза этому человеку пишут письма шахтеры, забойщики, колхозники, техники, инженеры. Он отвечает каждому, и подробно. С удивительным упорством он в каждом письме описывает свою жизнь, свои первые желания и мечты и свое тогдашнее, настоящее.

Потом он показал свою квартиру, которую он получил в премию. Он водил меня из комнаты в комнату, показывая вещи, обстановку. Я видел лицо его и лицо его жены. Это были открытые лица людей, счастливых, довольных своей жизнью.

Ночью я провожал его на шахту. Оншел впереди меня. Высокий, в кожаных сапогах и в комбинезоне.

— А знаете, — сказал он, — на днях буду прыгать с парашютом. Как вы на это смотрите?

Я сказал:

— Интересно, как бы на это посмотрел ваш дед.

Он засмеялся. У входа в келью он зажег свою лампочку и кивнул на прощание.

Донбасс, Ирмино.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Постоянные дни комсомольского пропсеминара: 2, 8, 26 каждого месяца с 7 час. вечера в Доме партийно-просвещения и для Судженского куста — в кабинете ВЛКСМ шахты им. Кирова.

Пропагандисты, занятые на производственной работе в часы семинара, проходят индивидуальную консультацию в горкоме ВЛКСМ.

8 октября на семинаре прорабатывается доклад т. Димитрова на VII конгрессе Коминтерна.

Вместо угля очередное обещание

Когда 4 участок шахты им. Кирова начнет работать по-стахановски?

Четвертый участок шахты 7 с 1 октября полностью переведен на работу по-стахановски.

Участок должен ежедневно выдавать 700 тонн.

На первого октября участок выдал 483 тонны. Второго октября — 468 тонн. Третьего октября — 362 тонны.

В чем дело? Почему участок, начиная с первого числа, ежедневно снижает угледобычу?

На участке продолжается явный и замаскированный саботаж работы по-стахановски, продолжается работа по-старинке.

— Шестого будем работать нормально — толкует Иван Матвеевич Бойцов, начальник участка.

— Чем это будет обусловлено?

— Пускай новые — пятую и седьмую лавы по Петровскому пласту.

— Какова же производительность этих новых лав?

— Двести сорок тонн в смену. Всего будут работать четыре лавы: две новые и две старые (линия гонка и лава № 7 по Андреевскому).

Но, ведь, дело не только в том, что ведется лава. Можно было из существующих лав выдавать значительно больше угля.

Наглядным подтверждением саботажнической работы является ход работы на участке: с 3 октября.

В 1 смену 3 октября шло переключение рубильников с «диагонали» в лавы из Петровского пласта. Руководил этой работой участковый монтер Журавлев. Вместо того, чтобы эту работу привести за час (больше она и не требует времени), на нее затрачено 5 часов. А в это время ток был выключен, конвейер спущен, рабочие в лаве сидели. Угледобыча сорвана.

Безобразно шла работа на участке и 4 октября. В третью смену в этот день угледобыча сорвана по вине десятника Малугина: он своевременно не подкрепил конвейер к печи, и конвейер, будучи сдавленным, не обеспечил бесперебойную транспортировку угля. В результате, смена выдала 80 тонн, а должна была дать двести тонн.

Почему саботажники уединяются безнаказанно? Вас.

Стахановцы делятся своим опытом

УМЕТЬ РАЗБИРАТЬСЯ В СТРОЕНИИ ПЛАСТОВ

Как я добился 2,5 метра ухода в подготовительных работах

Для того, чтобы работать по-стахановски, каждому забойщику как в нарезных, так и в очистных работах, необходимо знать расположение залегания пластов, их кливаж. Надо уметь находить самое мягкое место для подкалья.

Я за девятнадцатую свою работу на шахте 9-15 неплохо изучил строение пластов угля, хорошо знаю свой отбойный, от которого зависит рост метража по уходу в подготовительных работах, а, значит, и рост моей заработной платы. При проходке конвейерных штреков и печей крепость угля и строение пластов изменяется почти через каждые 10–20 метров ухода. Поэтому-то забойщику и необходимо быстро ориентироваться, откуда лучше и легче взять подкалья.

Например, при проходке конвейерного штрека третьего участка я 5 дней брал подкалья снизу забоя. А 3 октября положение изменилось. Приходжу в забой и вижу, что свисает и доверху уголь дымчатого цвета. С левой же стороны забоя цвет угли черный, блестящий. Ну, а и определяю: значит, свева уголь мягче. И я уже не делал подкалья снизу, а прорезался скобу.

Свой отбойный молоток я очень храню как в забое, так и во время ходьбы. При получении отбойного из молоточкой я его тщательно проверяю на холосом ходу и путем ударов в чурку вверх и вниз. Пику я стараюсь подобрать, если уголь крепкий — покороче и чтобы конец ее был круто заострен. А если уголь мягкий — конец пики должен быть остро оттянут.

Приляя в забой, я тщательно его проверяю. Затем прорую шлангу.

Привык молоток, приступаю к работе.

После того, как я стал работать стахановским методом, моя производительность значительно повысилась. Во-первых, я обеспечен лесоматериалом. Во-вторых, от меня своевременно убирают уголь, и выходит, что всю смену

Мандаты на шахте 9-15 держат:

Первый участок шахты 9-15 за последнюю декаду сентября получил от других участков семь мандатов всекузбасского соревнования.

Мандаты вручены:

Гулевскому — установщикам конвейеров. Забойщикам: Левашову, Панчинскому, Евдонимову, Фаткуллину. Получили мандат Князев — мотористка и Лейтан — горный мастер.

На 2 участке переданы мандаты Шанирову — забойщику от Бажанцева, Трофимову М. от Хомякова, Самсонову от Мельникова.

В 3 участке держателями мандатов являются: забойщик Матынцев и горный десантник Турицын.

В 4 участке — Кайлизов, Луношин и Данилов — десантник.



С КАЖДЫМ ДНЕМ ТОРГОВАТЬ ЛУЧШЕ И КУЛЬТУРНЕЕ

Недостаток продовольствия в Германии

Волнения в Берлине

Продовольственное положение фашистской Германии в последнее время значительно ухудшилось. Английская печать пишет, что в промышленных районах и рабочих кварталах Берлина наблюдают настроения отчаяния, вызванные экономическими условиями. Жены рабочих, переходя из одного магазина в другой в поисках дешевого маргарина и свиного сала, открыто делают резкие замечания. В рабочем районе Берлина — Лейкеи первого октября прошли новые столкновения между жителями и полицией. В одном из магазинов выдавали в очень небольших количествах мясо, его нехватило, и стоявшие в очереди начали волноваться. Из толпы раздались резкие выкрики против фашистов. Затем собравшиеся сделали попытку разгромить магазин. Спешно вызванный моторизованный отряд полиции разогнал женщин. Произведен ряд арестов.

(ТАСС).

Созыв Совета Лиги наций
По сообщению из Женевы (Швейцария), на 5 октября созван Совет Лиги наций.

(ТАСС).

ВОЗВРАЩЕНИЕ В МОСКВУ ТОВ. ЛИТВИНОВА

Народный комиссар по иностранным делам М. М. Литвинов вернулся в Москву из Женевы.

(ТАСС).

«Мир с большим опасением взирает на Берлин»

Иностранная печать о поездке венгерского премьера Гембеша в Германию

Иностранная печать уделяет большое внимание только что закончившейся поездке венгерского премьера Гембеша в Германию. Это вездесущий рассматривают, как подготовку к заключению союза между Германией, Польшей и Венгрией. Румынская газета «Адеве ру» пишет: «Мир с большими опасениями взирает теперь на Берлин, где Гитлер активно вербует новых сторонников своей политики разжигания войны». Газета румынского министерства иностранных дел «Левенданданс Румен» подчеркивает, что сближение между Германией и Венгрией основано на том, что оба государства являются сторонниками решения внешнеполитических проблем с помощью применения силы.

В Будапеште (столице Венгрии) так же, как и в Берлине (столице Германии), — пишет газета, — преследуют цели, которые вносят крайнее беспокойство в европейскую жизнь. Ни для кого не является неожиданностью, если в недалеком будущем будет создан формальный германо-польско-венгерский союз. Несомненно, создание этого союза будет резко нарушение равновесия в Европе, окружение Чехословакии и взятие в клещи Австрии.

(ТАСС).

Заметно резкое снижение различных цен на мясо, масло и другие продукты. С утра 1 октября колхозники на Запечском рынке равнялись по ценам госторговли. К вечеру они значительно снизили цены на мясо. Говядина пошла по 8 рублей, даже по 7, баранина по 7, свинина — 9, телятина по 5 р. 50 коп. за килограмм. Огромное оживление наблюдается на рынках и других городах советского союза. За пару цыплят на Сенной базаре в Киеве раньше просили 10 12 рублей. Сейчас колхозники предлагают пару цыплят за 6-7 руб. На рынках гор. Куйбышева баранина стоит 2 р. 50 коп. за фунт, масло сливочное — 5 рублей фунт.

Однако, праздничная радость

Колхозники страны Советов приветствуют постановление партии и правительства

Горячо приветствуют массы колхозников постановление партии и правительства о потребительской кооперации. В brigadaх немецкого колхоза «Ние вег», Ейского района (Азовско-Черноморье), колхозники широко обсуждают работу своего сельпо. С каждым днем — заявил колхозник Иван Адам — все больше ощущаем мы заботу нашей партии о нас, колхозниках, вступающих в зажиточную культурную жизнь. Колхозники в част-

ности омрачается недостатками и упущениями. В Смоленске, например, не везде покупатели были ознакомлены с новыми ценами; не вывесены привесы курьи. В Казани мясокомбинат неправильно определил сортность мяса, в городе началась его продажа по цене выше твердой государственной. Нарушение государственных цен на мясо, путаница в сортах животного масла были допущены в Харькове.

Отдельные недостатки не меняют общего итога: торговля по-настоящему началась успешно. Задача состоит в том, чтобы с каждым днем торговать лучше, культурнее, чем в первый день широкой торговли без карточек.

(ТАСС).

ности приветствуют ликвидацию карликовых сельпо и магазинов, сеть которых с начала этого года в потребкооперации края увеличилась с 907 до 1400. Эти магазины приносили только убытки, плохо обслуживали колхозников. Собранье активов села Чапаевка (на Киевщине) обязалось оборудовать образцовый магазин, развернуть среди колхозников сбор предложений по улучшению работы кооперации.

(ТАСС).

Короткие сигналы

ОБСЧИТЬЮТ ПОКУПАТЕЛЕЙ

С 20 октября по 6 ноября во всех городах и промышленных центрах Союза состоятся предпраздничные октябрьские ярмарки и ярмарки. Торгующие организации готовят разнообразные промтовары. Будут продаваться специальные наборы подарков — премии для ударников колхозных полей. На торговых площадях будут открыты столовые, кафе, чайные, организованы культурные развлечения для приезжающих колхозников.

(ТАСС).

Магазины — на хозрасчет

Народный комиссариат внутренней торговли СССР решил перевести розничные магазины госторговли и кооперации на хозяйственный расчет. Перевод должен быть закончен в IV квартале этого года.

(ТАСС).

— ПРОБЛЕМА ОЖИВЛЕНИЯ —

В 1919 году молодой санинтарий врач Брюханенко, работая в сыпно-тифозном госпитале, обратил внимание на случай «необоснованной» смерти. Большой только что чувствовал себя бодро, разговаривал, а через несколько минут он был уже мертв.

Доктор Брюханенко начал выяснять причины, предшествовавшие внезапному умиранию. По его мнению, это были: свертывание крови и лихорадка.

Физиологи утверждают, что все части организма умирают сразу, что сердце можно заставить работать снова. И доктор Брюханенко, изучив механизму работы сердца, изобрел аппарат, создающий искусственное кровообращение, подмешивающее работу сердца, окисляющую кровь. Искусственное сердце поставляло организму кровь с такой же точностью и на полноценном как вастоющее.

Разрешив вопрос об искусственном дыхании и несвертываемости крови, доктор Брюханенко начал свои интересные опыты.

Вот один из них. У собаки вы-

продажаются дрова 2-х метров березовые и осиновые в неограниченном количестве.

Ст. Анижерская, 14 склад, телефон № 474 и 355. Зав. скл. Дарбин

качали всю кровь. Сердце остановилось. Перед экспериментаторами в течение 10 минут лежало тело. Тогда включили рубильник, возобновили циркуляцию крови в артериях. Начало биться сердце, собака стала дышать, подергивались глаза, усилились рефлексы. Вскоре собака задвигала головой, раскрыла пасть, отдернула лапы. Спустя 10 минут она поднялась и пошла.

Мы пробовали трижды оживлять и умертвлять одно и то же животное, — рассказывает доктор Брюханенко. — Сначала они оживали через 20 минут после наступления смерти и два раза спустя 15 минут.

Мы надеемся в итоге долгой и упорной научной работы найти путь к оживлению «необоснованно» умирающих людей — сказал на покладе, состоявшемся 26 сентября в Доме печати, доктор Брюханенко. — И если когданибудь удастся найти замершего Амудсена, быть может, наука сумеет оживить этого замечательного человека.

М. П.

(«Известия»).

Нужна няня с рекомендацией. Ул. Енисейская, № 3, Шенель.

3-4

По Советскому Союзу

БАЙКАЛ — МОСКВА

Невиданный поход на байдарках

Москва, 2 октября (ТАСС).

Четыре с половиной месяца тому назад на озере Байкал был дан старт небывалому в истории спортивного движения походу на шести байдарках Байкал — Москва.

12 мая шесть отважных гребцов — Губин (командир похода), Зевь Ялов (политрук), Овсянников, Евдокимов, Германов, Макаров — сели в загруженные до отказа утлы лодки, чтобы выйти из них в Москве уже победителями мирового рекорда. Из этих шести человек трое команда Нской авиашколы ОКДВА, другие — студенты Иркутского педагогического института. Здесь же мать командира похода — Мария Ильиниш на Губина.

На митинге в честь участников похода тов. Алксис поздравил их с исключительной победой от имени наркома обороны т. Воронцова и от имени воздушных сил РККА и пожелал дальнейших успехов в работе и спорте.

Командор похода т. Губин передал привет трудающимся Москвы от командиров и бойцов ОКДВА и от всей пролетарской молодежи Дальнего Востока.

Сентябрь — месяц рекордной выдачи стали и проката

Москва, 3 октября 110 предварительным данным главного управления металлургической промышленности, сентябрь явился рекордным месяцем выпуска стали и проката. В истекшем месяце выпущено 772,7 тысяч тонн проката. В среднем, в сутки выпускалось 25 тысяч 700 тонн. Такой

Выпуск тракторов и автомашин

Заводы автотракторной промышленности значительно перевыполнили сентябрьский план выпуска автомашин. Всего в сентябре выпущено 10 тысяч 197 автомобилей — 118,6 проц. плана. Всего в начале года заводы выпустили 68 тысяч 991 машину — 102,4 проц. девятимесячного плана. В сентябре выпущено 9 тысяч 258 тракторов (вместе с тягачами и без пропашных) — 101 проц. Месячный план выполнен полностью. С начала года заводы дали 74 тысячи 466 тракторов (вместе с тягачами и без пропашных) — 98 проц. девятимесячного плана.

Ветро-двигатели в колхозах

До конца текущего года МТС и колхозы получат 1100 новых ветродвигателей, которые в основном будут использованы для механизации водоснабжения. 200 пока затвальных ветроносовых установок уже распределены по краям и областям и устанавливаются в МТС.

По плану союзного Наркомзема в будущем году намечено устанавливать в МТС и колхозах еще 3 тысячи ветро-двигателей и ветро-электростанций.

(ТАСС).

УГЛЕДОБЫЧА ПО КУЗБАССУ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ

Девятимесячный план угледобычи по Кузбассу выполнен на 95 проц. Полностью выполнен план только один Киселевский рудник, давший 106 проц. Сентябрь дал повышение. План выполнен по тресту на 97 проц., три рудника — Киселевка, Кемерово, Прокопьевск — план выполнены полностью, причем Киселевка дала 118 процентов. Улучшение работы в сентябре обясняется введением стахановских методов работы на крупных шахтах этих рудников, в частности на «Пионерке», «Мечник». Черноречье. Так, шахта «Пионерка» Кемеровского рудоуправления после введения стахановского метода повысила производительность на 25 проц. без увеличения количества людей. Шахта досрочно выполнила девятимесячную программу.

(Западно-Сибирское Телевидение).

Приблудился поросенок-свинка, белая с черными пятнами. 15 северная колония, Заводская улица, дом № 4 квартира 4. Якушев Г. И. Через три дня считаю своим.

2-3

Хроника

Киноаппаратура кино «Забой» произведена капитальный ремонт. Приобретен новый звуковой блок системы «Тагера», что значительно улучшило качество звука. В октябре на экране кино «Забой» пойдут лучшие звуковые кино-картины: «Гибель сенсации», «Горячие денечки» и «Летчики».

Магазин «Динамо» получил двухствольные охотничьи ружья и лыжи. На дне получает и приступает к продаже конькобежных ботинок, туфель и трикотажа.

Анжерская контора «Рыбсбыт» сейчас располагает 6 тоннами рыбы и консервов. На дне ожидаются рыба и консервы шести сортов на 145000 рублей.

Заканчивается ремонт дома по Милиецкой улице, предназначенного для продажи рыб и рыбных изделий. Магазин предположен открыть 10 октября.

Ответственный редактор В. МОССОБУДЗКИЙ

КИНО-ТЕАТР «ЗАБОЙ»

— 6 октября —

Художественный звуковой и говорящий фильм

Частная жизнь Петра Виноградова с участием Черкашиной, Ливиной, Градопольского и Бенделевой.

Касса с 5 час. Начало 6-8-10 веч. 3-3